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株式会社 トコちゃんねる静岡 

令和 7 年度 トコちゃんねる静岡番組審議会 議事録 

 

開催日時    令和 8 年 2 月 25 日（水）  10 時 00 分～11 時 30 分 

場 所   トコちゃんねる静岡 1F 会議室 

出 席 者 ＜審議委員＞  有田  知弘 委員長 

濱崎  加穂子 委員 

杉山  裕子  委員 

神谷  雄士 委員 

伏見  和訓 委員 

 

＜トコちゃんねる静岡＞ 代表取締役社長 山中 崇 

   常務取締役 天野 忠    

技術部長      清 将基 

＜事務局＞  技術部  天野 誠、鈴岡 靖章  

                             

次 第 1．開会挨拶      代表取締役社長 山中 崇 

  2．2025 年度コミュニティチャンネル取組について 

                         技術部長      清 将基 

3．番組視聴、審議    「亮と優の静岡をゆる～く走りませんか？」 

4．閉会挨拶        常務取締役    天野 忠 

審議番組 「亮と優の静岡をゆる～く走りませんか？」 

2025 年 静岡県 静岡市の旧東海道 RUN！【前編 10 月 12 日 9:00~ 放送開始 
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各委員の意見  

意見１： 楽しく、健康的な雰囲気の良い番組だと思います。出演者使用のシューズ紹介がありそこも良かった。加

えてその他身に着けているランニング用のバックやウェアなど、メーカーや販売業者様とのタイアップができると、

なお良いのではないかと思いました。 

また、今回番組内で以前から知っていて興味はありましたが寄ったことがないお店が紹介されたりして、今

回映像を見させていただき楽しく拝見でき良かったと思います。番組で以前から知っている場所が紹介され

ることや、また自宅付近でも知らない場所が紹介されることは大変ありがたい情報であり、楽しく視聴できま

した。 

意見２： 撮影場所が大事であると思いました。他の回も拝見していますが、今回は石畳や知らないトンネルなどこ

んなところがあったのかと知る事が出来て良かったです。この番組の良し悪しはやはり撮影場所で決まるので

はないかと感じました。 

また、出演者のお二人は大分慣れてきている印象で、御一方は以前より話してくれるようになってきたと

思いますが、少し面白味に欠けると印象でした。もう一人のお方は明るくしてくださって良いのですが、少々

笑い声とその多さが気になりました。 

静岡県内の自分で行けるような所で知らない場所が映像で見られると面白いので、いろいろ撮影して放送

してほしいと思いました。 

意見３： 今回の撮影場所は、私が毎日通っている所ですが知らなかった場所などが再発見できました。歩いたり走

ったりする目線で撮影されるなど工夫されていると感じました。 

出演者お二人のランナーとしての会話が大変興味深かったです。地元のお店の方へインタビューをされてい

ること、グルメ、お薦めスポット、歴史、豆知識などをテロップで丁寧に説明されており良かったと思います。 

インスタグラム、X などを使われていて SNS 映えする画像なども流行りで良いのですが、放送ではもっと五感

で感じるところ、自然や景観について少し詳しく伝えてもらった方がよかったのではないでしょうか。 

意見４： 個人的にランニングをしていることもあり、ランナー目線で大変興味深く見させていただきました。ランナーは

走るだけではなくて、シューズやウェアなど自分の趣味趣向にあった物を探す事、シューズのソールでも厚底や

靴底にカーボンが入っていて反発によりバネのように跳ね上がる物、ファッション性に優れた物などを見つける

ことなどは大きな楽しみの一つです。またスマートウォッチは距離、時間、フィジカル情報などの情報を蓄積で

き、ランニング目標設定を行えたりします。このようなランナー目線の商品紹介やデータ活用情報も放送の

中で説明を加えていただけるとランナーは興味深く見られると思いました。 

また今回のような地元の行ったことの無いようなお店紹介や散策する番組作りも良いと感じました。冒頭

のボードによる説明は大変分かりやすく良かったです。 

日曜日の朝、まったりした時間にゆっくり見たい番組だと感じました。100 回以上の放送されている理由

がわかる良い番組と感じました。 

意見５： 全体感として、番組のタイトル通り静岡のスポットをゆるく走り紹介する内容で、全体として雰囲気も良く

まとまりのある番組だと感じました。出演者のコンビネーションもよくお二人の個性が醸し出す空気感が番組

のコンセプトに合致している印象を受けました。 

旧東海道の街並み・風景、グルメ紹介、視聴者とのコミュニケーションがエッセンスとして入っており放送時

間内にバランスよくまとまっていた点も評価できると感じました。 

良かった点として靴の紹介がありましたが、あまりメジャーではない商品紹介で貴重であったかと思いますし、

ランニングされている方は興味を持ったのではないかと思いました。出演者のランニングバック、ウェアなども上

質な物を使っており、シューズは毎回変えていらっしゃると思います。この点なども走る方には興味深いところ 
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だったと思います。 

気になる点は、出演者の方は YouTube では高い再生回数を得ていると認識しておりますが、以前に比べ

地上波での出演は限定的だと思います。このあたりの番組に対する視聴者からの反応・評価があれば共有し

ていただきたく思います。 

改善した方が良い点は、強いて言うならば、お蕎麦屋さんの所で営業時間外であったため食事ができない

場面がありました。台本にない自然な流れとして良く捉える視聴者と、一方で段取り不足とか配慮が不足して

いるのではないかとマイナスな印象をいだく視聴者もいたかもしれません。この点は番組内でコメントされていま

したが、編集やナレーションで意図を補足することでカバーできたのではないかと思います。 

 

審議委員総括   

各委員皆さんから意見が出ておりました、番組内での使用しているグッズ紹介を増やし放送していただくのが

良いと思います。地元の知っているところを見られるのも楽しいですが、知っているようで知らないところ、是非良

い取材先を探して収録、放送していただきたいと思います。 

トコチャンの放送番組全体への意見として、高校野球の放送は続けていただきたいと思います。トコチャン取

材班が取材されている撮影場所を拝見させていただく機会があり、１回の取材で多くの方が丁寧に時間をか

けて取材されており、現場の大変さやご苦労を見ることができました。今後も頑張っていただきたいと思います。 

静岡の高校野球 1,2 回戦放送は継続しながら、高校スポーツの予選放送を増やすと良いと思います。ま

た陸上競技の番組も希望したいです。駅伝だけでなく短距離なども良い放送素材になるのではないでしょうか。

親御さんや学校関係者など視聴機会の拡大が期待できると思いますし、決勝だけでなく予選から放送すれば

強力なコンテンツになると思います。安定的な視聴率を確保できればスポンサー獲得にも寄与でき、地域密

着型チャンネルの価値向上につながると思います。 

 

 

今回、お褒めいただいた内容や改善点、ご提案などいただいたご意見や情報は、番組の製作スタッフも共有し、 

今後に反映させる所存でございます。今後ともよりよい番組の制作に取り組みたいと思います。 

 

 

以上 

※本議事録については、弊社ホームページ上で公開します。 


